

EPERJESI LAPOK

(FELVIDÉKI SZEMLE)

TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Előfizetési árak: Egész évre 10 kor., félévre 5 kor.,
negyedévre 2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 20 fill.
Hirdetési díj: Háromhásos petisor egyszeri hirdetése 30 fill. Többszörös hirtetésért jutányosabb. Nyitlitter: minden sor 40 fill.

Az Eperjesi Széchenyi-körnek
és az Eperjesi Kereskedők Társulatának
hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: Eperjesen, Szebeni-tút 14. sz.

Kiadóhivatal: Kósch ÁRPÁD könyvnyomtató-intézet
Eperjesen, Fő-utca 59. sz.

Korunk bajai.

Korunk — legalább nálunk Magyarországon — veszedelmes lejtőre jutott. Szinte vérrünkbe ment át a nagyzás hóbortja a magán- és közélet összes ágaiban. Még ha tudnánk is, nem akarunk már természetesen lenni. E nagyzási mániáért, mint folyton és folyton terjedő modern betegségért, első sorban felelősek az anyák, mint gyermekeik nevelői; aztán a család, az iskola, az irodalom, a társadalom és általában egész mesterkelt környezetünk. Szinte szédületes az a tátongó mélység, a melybe mi, modern emberek, fokozott és túlzott igényeinkkel és követelményeinkkel jutottunk, s a melynek vége csak züllés és romlás lehet az egész vonalon.

Anyáink nagyzők saját gyermekeik képességeinek megítélésében és bizonyos pályák divatos megválasztásában. Onnan a sok összetűzés a szülők és a tanárok között. Azt hiszik, hogy nem a képesség vagy a szorgalom, hanem bizonyos társadalmi állás szükséges feltételek gyermekeik iskoláztatásánál. Azért oly nagy a feltűnően gyenge tanulók számának átlaga a közép- és természetesen felsőbb-iskolákban széles e hazában. A felületesség és a proletariátus, meg aztán a sok kétes ekszisztencia e ferde állapotoknak egészen természetes folyománya.

S a család? Abban sem természetesen az állapotok. Annak is nagyzők az igényei és követelményei a szellemiekben és főleg az anyagiakban egyaránt. Hiányzik abból a természetesség, egyszerűség, takarékoság. Családjaink valóságos szalónok, a hol unatkoznak, ha nem játszanak vagy zajosan nem mulatnak. Komoly mulatságról vagy szellemi szórakozásról természetesen szó sincsen. Azért van annyi züllött családunk napjainkban. A sok családi dráma itt veszi eredetét.

S az irodalom? Az természetesen segítségére siet azoknak a romlott családi- és közállapotoknak. Mai regényirodalmunk p. o. felület, sikamlós és gyakran minden komoly irányt és tartalmat nélkülöző. Hisz' ma már Eötvöst, Keményt vagy Jókait sem szeretjük olvasni. A mai írónak megvan a mai napiközösége. A század költője és írója helyére a heti-költő vagy -író lép. S aztán a komoly irodalmat napjainkban kiszorította a napisajtó, a melyet nagyrészen a szezáció és a frázis éltet és táplál. Minden lapnak, főleg politikainak, megvan a maga közösége; s nem egy ember úgy esküszik a maga kedvelt és a szája-íze szerint beszélő lapjának nagyhangú és másokat lehazaáruló vezércikkére, mint az evangéliumra. Ma gyorsan élünk, gyorsan olvasunk, felületesen ítélünk, s épp ezért könnyen is felejtünk.

De ferde, igaztalan, minmagunkat és másokat ámitó a mi társas érintkezésünk is, mely nélkülözi az őszinteséget és a bizalmat, mint

társas közéletünk épségének és egészségességének egyetlen alap- és létfeltételét. Szinte az illemhez s a jó tónushoz számítjuk azt, ha egymással szemben kerüljük a komoly természetességet és őszinteséget társas érintkezéseinkben. Egymásnak magasztalásában vagy leszólásában szinte túlicizitáljuk egymást a szerint, a mint önös érdekeink kívánják. Alig van a szótárnak oly szava vagy jelzője, a melyet mindennapi érintkezéseinkben — az augurok módjára — egymással szemben ne használnánk.

S mennyi ferde felfogás uralkodik mai magán- és közéletünkben a műveltség fogalma körül? E fogalom alatt értik közönségesen a sok tudományos ismeretnek rendezetlen anyag-halmazát, a melynek pedig semmi köze a valódi műveltséghez. Műveltség az értelem, érzelem és akarat valódi kiművelésével azonos, a mely csakis a lelkihatalosságok harmónikus összműködése alapján épül föl. Ismerünk tanult, diplomás embereket, a kik művelteknek éppen nem mondhatók; és kevésbé tanultakat, a kiknek műveltsége jótékonyan hat környezetükre. Különösen nagy szerepet játszik a valódi műveltség dolgában az érzület tisztaságának s a jellem nemességének és szilárdságának gyökeres kiművelése; míg az értelem és a tudás egyoldalú kiműveléséről találoán mondotta már a nagy apostol, hogy: «Rész szerint vagyon mibennünk az ismeret».

S az vezet bennünket az iskolára. Abban is sok a félszégesség, még több az uniformitás s annál kevesebb a nevelés s a pozitív eredmény. Mai diákunk el tudja mondani az évszámokat; ismeri Hannibal harcait; elő tudja sorolni a babylóniaiaktól és asszyroktól kezdve le a szerbekig vagy bolgároknak a fejedelmek névsorát és uralkodásuk idejét; de saját hazája és népe földrajzát és történetét s a kereszténység történeti kifejlődését és mai állását már nem ismeri. Ennek a túlterheltségnek ellensúlyozására csakis a tananyag lehető korlátozása és rendszerezése szolgálhat, még pedig a fiúknál épp úgy, mint a leányoknál, mert különben korlátozzuk a sok ismeretanyag közlésével az iskolának nevelői feladatát. Már pedig nevelünk kell első sorban az ifjúságot a közoktatás-ügy összes ágaiban, a népiskolától kezdve a középiskolán át föl az akadémiáig és az egyetemig. Nem tépelődő és okoskodó filozófusokra, hanem jellemerős és valóban képzett férfiakra; s nem szalónképes s a luksuszban valósággal tobzódó bella donna-féle dámákra, hanem házias, családias és erkölcsös nőkre, meg főleg jó háziasszonyokra és anyákra van szüksége a mi korunknak. Le a kalappal azok előtt a régebbi és újabb tanítóink és tanáraink előtt, a kik ilyeneket nevelnek s a valódi műveltség alapjait rakosgatják!

De nem folytatjuk tovább e szemelvényeket, valóban szomorú tükörképeit erkölcsileg gyenge és sok tekintetben elpuhult modern korunknak, a melyekkel gyökeresen szakítanunk kell mielőbb, ha ifjúságunk és népünk s

ezzel hazánk szellemi és anyagi jólétét szolgálni akarjuk. Csak még néhány példát ízeletül. Itt van a gyenge s szorgalom és tehetség nélküli tanuló vagy diák, ki terhére van önmagának, szüleinek és tanárainak. Ott van a tehetségtelen színész, mint valóságos komédiás; a pap, a ki kongruája mellett éhezik; az orvosok betegek, az ügyvéd felek nélkül; ott van a zugirász, a napidíjas, a reporter, a revolverzsurnaliszta, a költő, a kinek nincs kiadója, a drámaíró, kinek nincs színháza, a festő, a ki másolásból, a pianista, a ki lakodalmakból él, stb. stb.: mind mind tehetségtelen, szomorú alakok, a kik szerencsétlen szülei vagy környezetük nagyzási hóbortjainak szánalomraméltó áldozatai, s a kik mások bűneiért bűnhődni és egész életükön át vezekelni kénytelenek.

E modern bajok lehető megszüntetésében vagy legalább is enyhítésében nagy feladat vár a jövőben a szülőkre, az iskolákra, a vallásfelekezetre s a társadalomra egyaránt. Ne soká késsünk e feladatok komoly és odaadó megoldásával, mert különben a mi mulasztásunk keservesen megboszulja magát. Fel tehát a szent harcra, Isten, haza és népünk szent nevében mielőbb! Itt is áll az, hogy «Bis dat, qui cito dat!» Úgy legyen! —k.

Az eperjesi villamos világításról.

Az emberben a konzervativizmus örökös harcra a radikalizmussal. Az elmúlt intézményeket dicsérni, régi rendszereket visszasírni, a meglévőket állandóan ócsárolni, és a mellett folyton mindenben tökéletesebb és jobb újítás után kívánczni: az ember ellenmondásos lelkületének egyik legkétségbevonhatóbb megnyilvánulása. Az emberi alkotások mind gyarlók és tökéletlenek, ennek egyik oka talán abban is rejlik, hogy az emberek sokkal tökéletesebb kritikusok, mint alkotók, és a bíráló szellem mindig csak az alkotó szellem után kullog, s rendszeren egy fejhoszszal elkésik.

Körülbelül ezek a gondolatok villantak agyunkba, midőn az EPERJESI LAPOK február 16-iki számában a közönség köréből beküldött azt a panaszt olvastuk, hogy az eperjesi hiányos villamvilágításnak oka abban rejlik, hogy «az áram gyenge». A cikkkiró szerint pedig ennek oka abban rejlik, hogy «a gépek a szükséges erősségű áramot szolgáltatni s a folyton fokozódó szükségletet ellátni képtelenek».

Ez a kitétel: «az áram gyenge», Eperjesen már majdnem szállóigévé lett. Bocsánatot kérünk tehát, hogy ezt a szállóigét leszállítjuk most az őt meg nem illető piederzálról, és kereken kijelentjük, hogy ez az állítás valóságos fizikai lehetetlenség; mert gyenge áram, nem létező fogalom. Az elektromos áramot a fizikában két tényezőből képzeljük összetéve: feszültségből (potenciál) és áramerősségből; az egyik mint erőtenyező, a másik mint ezen erő szállította fluidum képzeldendő el. Az eperjesi elektromos-mű 13 éves fennállása óta állandóan 1940 volt primár-áramot szolgáltat, melyet a transzformátorok 105 volt sekundár-feszültségű árammá alakítanak át. Ma még túlfeszültséggel is dolgoznak, a mennyiben tényleg 107 volt sekundár-feszültséget állítanak elő.

Ez a feszültség ezen idő óta egyetlenegy erggel sem változott.

A másik tényező, az áramerősség, pedig csupán attól függ, mennyi lámpa, motor, vagy egyéb áram-

ött szerződést — az akként egészíti ki, alata alapján eddigi nek 50%-át kitevő nyugdíját biztosít. lehetne megfelelő nyugdíjigény is nem zza az igazgatóság, ak utolsó bekezdése, atója — kinek ren- jutalék is biztosítva m bir» és a 7. §-nak 2400 frt évi fizetés gdíj kiszámításánál nek ezen összegben örültség k. A hatá- a indult meg. A fel- hogy Bielek László adhatatlan érdemei ttel arra is, hogy lesben nem része- a vezérigazgatónak ban a nézetek az tekintetében. Így ndítványozta, hogy tetéssek át, mely li közgyűlésnek — en, különös tekin- ot összhangba kell i hasonló értelem- sány Titusz, majd atározatának tudozatlan elfogadását felszólaltak: Kösch rás, dr. Rosenber közgyűlés az igaz- 7 szóval 23 ellené- adta. Ezután még ny Imre elnöknek, g Bielek László elői-karnak a köz-

utánvétellel Moll A. gyógyszerész, cs. és kir udvari szállító által, Bécs, L. Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerárakban és anyagkereskedésekben határozottan Moll-féle készítmény kérendő az ő gyári jelvényével és aláírásával.

Macchiavelli új világitás-ban. Macchiavelli Miklósról, a XVI. század első negyedének e nevezetes politikusról és államférfjáról írónk eddig általában ellenszenves véleménynyel voltak. Dr. Rész Mihály, az eperjesi jogakadémia tanára, a Magyar Tudományos-Akadémia kiadásában megjelenő «Athenaeum» cz. bölcséleti és államtudományi folyóirat legutóbbi számába frt értekezésében kimutatja, hogy Macchiavelli, ha megértjük őt, sok tekintetben rokonszenves alak, és hogy őt eddig többnyire félreismerték.

Öngyilkos volt színigazgató. Kis Pál Károly, jelenleg a pécsi Nemzeti színház tagja, néhány év előtt pedig az eperjesi városi színháznak igazgatója, a napokban Pécsen a színház öltözőjében, a próba folyamán forgópisztolyal magára lőtt és életveszélyesen megsebesült.

Mindenféle jelmez- és bálifrizurákat eszközöl Feld Rózi, Vásártér 1

Az E. T. V. E. február 8-iki táncmulatsága alkalmából az egyesület football-alapja javára a következő felülfizetések érkeztek be: Dr. Uhlig Leo 10 kor., özv. Kadleczné 2 kor., dr. Neuwirth Zsigmond 3 kor., Szinyei Merse István 5 kor., Uhlarik Mátyás 6 kor., Grega András 3 kor., dr. Balpatak Imre 5 kor., Zaborovszky Béla 5 kor., Koch Tivadar 10 kor., dr. Holénia Gyula 3 kor., dr. Ghillány György 5 kor., Gregor Endre 2 kor., Zaicz Tivadar 3 kor., dr. Eger József 2 kor., Ambrózy Béla 2 kor., Neményi Sándor 2 kor., N. N. 2 kor., Széchenyi Gyula, N. N., Bielek Zoltán, N. N., Bartossik Ignác, Schwarcz Ármán, Jakobei Dezső, N. N., Huszár József 1—1 kor. Összesen 79 kor. — Fogadják az adakozók az egyesület hálás köszönetét. — Dahlström Károly, az E. T. V. E. pénztárosa.

A kassai Rákóczi-szobor alapja javára 5%-ot jövedelmez a Rákóczi-czipókrém. A legjobb bőrfényesítő. Egyedüli gyártója Székely és Társa, Kassa

Köszönetnyilvánítás. Amster N. úrnak Zahler Adolf úr elleni peres ügyéből kifolyólag 10 kor.-t kapott az Izr. Nőegylet népkönyha-alapja. Ugyane célra adományozott Zahler Adolf úr 20 kor.-t, dr. Mosánszky Titusz úr 10 kor.-t. A kegyes adományokért hálás köszönetet mond az elnökség.

Különféle friss halak előjegyzésre minden pénteken kaphatók Kun Sándor (ezelőtt Holénia) fűszer- és csemege-üzletében Fő-utca 71 sz.

Gyermekgyilkos volt adó-tiszt. Illnitsky Izidor, volt monori adóhivatali tiszt, a napokban Eperjesen volt hatéves Béla fiával együtt, hogy maga részére állást szerezzen. Mivel ilyent Eperjesen sem kaphatott, fiával Budapestre utazott és Aszódk közelében a kis fiút a vonatból kidobta. A vonatot erre megállították, a kis fiút főszedték és látták, hogy egyik lábának fejét a vonat kereke lemetszette. A kis fiút erre a budapesti Rókus-kórházba szállították, hol lábát amputálni kellett; Illnitsky ellen pedig, ki kihallgatásakor zavaros feleleteket adott, a bűnvádi eljárást megindították.

Görvélykóros gyermekek szedik a «Sirolin-Roche»-t. Ez a legjobb creosot készítmény, melyet a gyermekek a legszívesebben szednek. Kétféle hatással van az általános józra. Az orrsecretiók elmúlnak és a daganatok visszamennek. Jobban használ, mint a csukamájolaj és vas, melyekkel párhuzamosan is jó ideig használható. Kapható a gyógyszerárakban.

Köszönetnyilvánítás. A Magyarországi Munkások Rokkant és Nyugdíjgyulete 155 fiókja által febr. 2-ikán rendezett mulatságra utólag felülfizettek: Dobránszky Endre 2 koronát, Szécsényi Gyula, Faragó Antal, Csendes János 1—1 kor.-t Fogadják a fiók vezetőségének hálás köszönetét.

Elektromos lámpák és csilárlárok bérletben és részlettörlesztésre. Közöshajnak vélünk eleget tenni, midőn elhatároztuk, hogy elektromos világítótesteket bérletbe adunk. A bérlet egy évre kötelező. A világítótestek a bérlet tartamán a társaság tulajdonát képezik. A bérletdíj egy óra, a világítótestek eladási ára után koronánként 1 1/2 fill. A bérlettel egyidejűleg a világítótestek öt évi részlettörlesztéssel meg is válthatók, mely esetben a bérletdíj, a részlettörlesztéssel együtt, havonként és koronánként 2 1/2 fill. A világítótestek ez esetben csak öt évi bérlet után mennek a bérlet tulajdonába át. A bérletdíj havonként fizetendő. Bővebb felvilágosítással városi irodánk szolgál. Az Eperjesi Villamvilágítási és Erőátviteli r.-t. igazgatósága.

Felelős szerkesztő: Dr. Obetkó Dezső. Kiadótulajdonos: Kösch Árpád.

NYILTTÉR.

Spiza Henrik
Eperjesi kereskedő,
Kleinhändler Anna
— Nagymihály —
jegyzetek.

Császárfürdő Budapest. Nyári és téli gyógyhely, a magyar Irgalmas-rend tulajdona. Elsőrangú kénes-névvízű gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszapfürdők, uszodák, török-, kő- és márványfürdők; hőlég-, szénsavas- és villamosvízfürdők. Ivó-kúra. 200 kényelmes lakosztoba. Szolid kezelés, jutányos árak.
Prospektust ingyen és bérmentve küld az igazgatóság

KALOGÉN
BRÁZAY SÓSBORSZESZ
FOGKRÉM A LEGJOBB ★★

BIZTOS ALAP

ANDRÉNYI
SZÉCHÉNYI
SZÉCHÉNYI
SZÉCHÉNYI

ÜDÍTŐ FRISS SZAKEMBEREN
ZAMAT. ELISMERÉSE.

HÁGYOMÁNYOS REMEK KIVÁLÓ
FRANCZIA ILLAT. APRÓ GYÖNGY.

NAGY BONDAL SZAKSZERŰ LEKIISMERTET SAJÁT MINTA-
MEGVALÓGATOTT KEZELÉS. GONDOZÁS. SZERŰ
BOROK. SZŐLŐBIRTOK.

Kapható:
minden jobb vendéglőben, kávéházban és fűszerkereskedésben.

3 ÚJ SZÓ ...
ALTWATER
GESSLER
BUDAPEST

GESSLER SIEGFRIED
JÄGERNDORF-BUDAPEST

GESSLER FÉLE VALÓDI
DANUBIUS
MUSTÁR

KIVÁLÓ UDONSÁG

Globin

Schulz in részvény társaság
Eger és Lipcse
Grand Prix
1904 St. Louisi világtörlesztés

a legjobb és legfinomabb czipótisztítószer

Fáradtság nélkül
REMEK KOROMFEKETE FÉNYT állít elő.

PUHÁVA ÉS TARTÓSSÁ teszi a bőrt.

Ízletes, tiszta házi-kosztot ad házbán és házon kívül

özv. Sinkáné,
Rózsa-utca 8., földszint.

Az Árok-utca 7. sz.

ház

szabad kézből eladó.

Bővebbet ugyanott.

322—1908. kig. sz.

Hirdetmény.

A postapalota Jókai-téri sarkán levő két, külön bejáratú s egymásba nyíló **üzlet-helyiség** — a melyekhez egy, az üzlet-helyiséggel csigalépcsővel összekötött nagy pince is tartozik — 1908. május 1-jétől kezdődően külön-külön vagy együttesen bérebeadó. Azok, a kik a helyiségeket bérebevenni szándékoznak, ajánlataikat 1908. évi márczius 1-jéig adják be az ajánlott bérösszeg és az üzletnek — melyet ott folytatni akarnak — pontos megjelölésével **Ridarcsik Gábor** városi főszámvevőnél.

Eperjesi szab. kir. város tanácsa, 1908. január 16-án.
Krayzell Aladár s. k.,
polgármester.

Árlejtési hirdetmény.

A kurimai róm. kath. templom- és plébániának helyreállításához szükséges összes munkálatokra 1908. márczius 23-ikának d. e. 10 órájára pályázati árlejtés hirdettetik. Az összes építési és helyreállítási munkálatok kivitele 9640 korona 46 fillerre van előirányozva Windhocz Márk m. kir. államépítészeti mérnök által. Pályázók 10%-kal ellátott írásbeli ajánlataikat a fent kitett árlejtési nap délelőtt 10 órájáig **Beszkid Antal** ügyvéd úrnak Eperjesen, Fő-utca 26. sz. alatt lévő irodájában nyújthatják be, hol a munkák kivételére szolgáló közelebbi feltételek, tervek, előmérések és előirányzat bármikor megtekinthető. A beérkezett ajánlatok közül az egyház-megyei hatóság szabadon választhat. Ajánlattevők ajánlataikért díjazást nem igényelhetnek.

Eperjes, 1908. február 14-ikén.
Sikorszky Endre
Eperjes-plébános, püspöki megbízott.

RÉTHY BÉLA
GYÓGYSZERÉSZ

PEMETEFÜZÜZKORKA
BÉKÉSCSABÁN

ÁRA 60 fillér.

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a Réthy-féle pemetefü-czukorkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan RÉTHY-félet kérjünk, mivel sok haszontalan utánzása van.
1 doboz 60 fillér.
Csak RÉTHY-félet fogadjunk el!

A Fő-utca 103. számú házban az emeleti lakás = kiadó. =

Bővebbet ugyanott.

Hirdetés.

A sztankahermányi parochialis épületek fog-nak a Dobiás Ede eperjesi kir. főmérnök által kiszámított 9234 kor. 76 fillér készpénz és az ottani egyházközségi tagok által teljesítendő 70 igás- és 280 kézi-napszám értékben a folyó 1908-ik évben helyreállíttatni.

Felkértenek ennélfogva azon t. cz. vállalkozók, a kik ezen építési munkálatokra reflektálnak, hogy írásbeli zárt ajánlataikat az 5%-os bántpénzzel együtt, méltóságos dr. Fischer-Colbrie Ágoston kassai megyés-püspök úrra czimezve, Sallay Mátyás esperes-plébánosnak Szentkeresztre (u. p. Szinyeújfalu) ez évi márczius 15-ikéig küldjék meg. A méltóságos püspök úr fenntartja magának a jogot a beadott ajánlatok közt szabadon választani.

Az építési tervek az eperjesi kir. törvényszéknél vannak, a hol azok a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Szentkereszt, 1908. február 14-ikén.

Sallay Mátyás,
esperes-plébános.

MOLL-FÉLE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmakacsabb gyomor- és altest-bántalmak, gyomorgörccs és gyomorhív, rögzött székrekedés, májbántalom, vértululás, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen, e jeles házi szernek évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ara egy lepecsételt eredeti doboznak 2 korona. Hamisítások törvényileg fenyítettek.

MOLL-FÉLE SÓS-BORSZESZ

Csak akkor valódi,

ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel. A Moll-féle sósborszesz nevezetesen mint fájdalomcsillapító bedörzsölési szer köszvény, csúsz és a meghűlés egyéb következményeinél legismertebb népszerű.

Egy ónozott eredeti üveg ára 1 korona 90 fillér.

Moll-féle gyermek-szappan.

Legfinomabb, egészen új módszer szerint készített gyermek- és női-szappan a bőr gyökeres gondozására és apólasására úgy gyermekek, mint felnőttek számára.

Egy darab ára 40 fillér. Öt darabé 1 korona 80 fillér.

Minden darab gyermek-szappan Moll A.-féle védjeggyel van ellátva.

Fő-székhelye:

Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által Bécs, I., Tuchlauben 9.

Vidéki megrendelések naponta posta-utánvetéssel teljesíttetnek.

A raktárakban tessék határozottan Moll A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kérni.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

egy régiónak bizonyult házi szer, mely már sok év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek bizonyult köszvény, oszónál és meghűlések, bedörzsölés, sólesképpen használva.

Figyelemtetés. Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üveget fogadjunk el, mely a „Horgony” védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K-80, K1.40 és K2.- és ügyesül minden gyógyszerárban kapható. — Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest. — **Dr. Richter gyógyszerára az „Arany oroszlánhoz”, Prágában, Elinaethstrasse 5 neu.** Mindennapi szétküldés.

Az Eperjesi Bankegyelet

résztvényesei ezennel tisztelettel meghívotnak

a folyó évi február hó 26-ikán d. u. 3 órakor

szab. kir. Eperjes városban, a városháza tanácskozási termében tartandó

Rendes Közgyűlésre.

A tanácskozás tárgyai:

1. Az igazgatóság jelentése a múlt üzletév eredményéről s a mérleg előterjesztése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. Az osztalék meghatározása.
4. Három igazgatósági tag választása.
5. A felügyelő-bizottság három rendes- és két póttagjának választása.

Eperjesen, 1908. évi január hó 15-ikén.

Péchy Zsigmond s. k.,
közgyűlési elnök.

A ki jóminőségű árút olcsó áron óhajt venni,

az forduljon teljes bizalommal Thrór Gyula céghez, Eperjes, Fő-utca 69. sz., a hol állandóan dús választék van női- és férfi-divatcikkekben, selymek, ruhaszövetek, díszek, kész blousok mindenféle kivitelben, fehérnemű és teljes menyasszonyi kelengyék stb.

A m. t. vásárló közönség szives pártfogását kéri,

mély tisztelettel:

THRÓR GYULA

Eperjes, Fő-utca 69. sz.

MUSCHONG BUZIÁSFÜRDŐI SZÉNSAV-MŰVEK

újjonnan berendezve

kar telen kívül szállítanak azonnal bármily mennyiségű, természetes, vegyileg legtisztább folyékony **SZÉNSAVAT** a világhírű buziásfürdői szénsavforrásokból szilikvizgyártáshoz, vendéglősöknek és egyéb ipari célokra.

ÖSSZE NEM TÉVESZTENDŐ mesterségesen előállított, kevésbé kiadós szénsavval

Megbízható, szigorúan lelkiismeretes kiszolgálás!

BUZIÁSFÜRDŐI ÁSVÁNY- ÉS GYÓGYVIZEK

1/1 és 1/2 literes üvegekben.

☛ Szív-, vese- és hólyagbántalmaknál utól nem ért gyógyhatás. ☛

Elsőrendű asztali víz!

Felvilágosítással készségesen szolgál

Muschong buziásfürdői szénsavművek és ásványvizek szétküldési telepe Buziásfürdön.

Sürgőnyozó: Muschong, Buziásfürdő. — Interurban-telefon 18. szám.

Ügyes helyi képviselők kerestetnek.



Óh jaj!

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái,

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

Doboza 1 korona és 2 korona.

Próbadoboz 50 fillér.

1-6. és szétküldési raktár:

„NADOR” GYÓGYSZERTÁR

Budapest, VI., Váci-körút 17.



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Éljen!



Egger mellpasztillaja csakhamar meggyógyított.

Eperjesen kapható: Williger Pál, Korn Vilmos, Molitorisz István gyógytárakban és Pálesch Árpád drogeriában. — Bártfán: Löcherer Gyula és Tirscher István gyógytárakban.